

PROCES VERBAL
Încheiat azi 29.10.2021
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 17 membrii ai Consiliului Local în funcție. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă d-na Dimuță Oana – inspector în cadrul Serviciului financia-contabil, d-na Beldiman Iuliana- Director al Liceului tehnologic „Dimitrie Bolintineanu” și d-na Cârstea Silvia- profesor în cadrul aceleiași unități de învățământ.

Sedința este condusă de d-nul consilier Marin Marin.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 29.10.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 29.09.2021.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2021– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul III al anului 2021– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Administrației Naționale „Apele Române” a unor imobile aflate în domeniul public, respectiv în domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea proiectului „*Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor – etapa II*” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în domeniul public al Orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu a imobilului „Clădire de birouri administrative” și a terenului aferent în suprafață de 1184 mp, situat în orașul Bolintin-Vale, str. Republicii F.N., județul Giurgiu – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).
6. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Casei Județene de Pensii Giurgiu, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii F.N., Județul Giurgiu , proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).
7. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Giurgiu, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii F.N., Județul Giurgiu , proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).
8. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ, sănătate și protecție socială și Comisia juridică).
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Construire hale producție, bransamente la utilități, împrejmuire” solicitat de S.C. Trend Energy S.R.L.– initiator Trăistaru Daniel – primar ((Comisia de urbanism și Comisia juridică);

10. Diseminare proiecte implementate de Liceul tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”.

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor a societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data 29.09.2021 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2021.

D-na Dimuță: Potrivit prevederilor legale propunem rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, astfel:

-Sursa A – Venituri majorare +300,00 mii lei: alte venituri +200,00 mii lei, sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale +100,00 mii lei.

-Sursa A – Cheltuieli majorare +50,00 mii lei: Sănătate și Programe din Fondul European Dezvoltare Regională FEDR.

Propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale:

-Sursa A – majorare cheltuieli din care +250,00 mii lei încălzire, iluminat și forță motrică; +15,00 mii lei alte bunuri și servicii, +5,00 mii lei materiale și prestări servicii cu caracter funcțional;

- diminuare cheltuieli din care -15,00 mii lei materiale de curățenie, -5 mii lei reparații curente.

Lista de investiții a Orașului Bolintin-Vale rectifică prin adăugarea unui nou obiectiv de investiții +50,00 mii lei – Creșterea siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează fluide medicale.

Dl Președinte: Comisia buget-finanțe?

D-na Brânzea: Comisia buget-finanțe, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbateră și aprobare a Consiliului Local.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale precum și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2021, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul III al anului 2021.

D-na Dimuță: Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale (Sursa A) – veniturile bugetului local sunt în sumă de 29.718.558,35 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

- veniturile orașului Bolintin-Vale pentru sursa A la finalul trimestrului III 26.553.506,60 lei;
- cheltuielile orașului Bolintin-Vale pentru sursa A la finalul trimestrului III 24.828.145,84 lei;
- excedent pentru sursa A 1.725.360,76 lei.
- veniturile orașului Bolintin-Vale pentru sursa C la finalul trimestrului III 3.071.881,88 lei;
- cheltuielile orașului Bolintin-Vale pentru sursa C la finalul trimestrului III 3.042.866,19 lei;
- excedent pentru sursa C 29.015,69 lei.
- veniturile orașului Bolintin-Vale pentru sursa E la finalul trimestrului III 93.169,87 lei;
- cheltuielile orașului Bolintin-Vale pentru sursa E la finalul trimestrului III 0 lei;

- excedent pentru sursa E 93.169,87 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale la finalul trimestrului III : - cheltuieli 949.917,91 lei, venituri sursa E 12.666,00 lei, cheltuieli sursa E 11.610,00 lei, excedent 1.056,00 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială nr. 1 Malu Spart la finalul trimestrului III : - cheltuieli 372.216,35 lei, venituri sursa E 0 lei, cheltuieli sursa E 0 lei, excedent 0 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Spitalul orășenesc Bolintin-Vale la finalul trimestrului III : - cheltuieli 17.897.725,45 lei, venituri 19.677.474,94 lei, excedent 1.779.749,49 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului III : - cheltuieli 368.554,08 lei, venituri sursa E 60.656,21 lei, cheltuieli sursa E 16.479,12 lei, excedent 44.177,09 lei.

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin-Vale S.A.D.P. la finalul trimestrului III : - cheltuieli 1.283.469,02 lei, venituri 1.435.822,26 lei, excedent 152.353,24 lei.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul III al anului 2021 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Administrației Naționale „Apele Române” a unor imobile aflate în domeniul public, respectiv în domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea proiectului **„Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor – etapa II”**.

Dl. Primar: Administrația Națională „Apele Române” ne-a solicitat să le punem la dispoziție suprafețe de teren în vederea construirii unor antene pentru instalarea unor sirene electronice pe raza orașului, motivat de faptul că localitatea noastră se află în unda inondabilă prognozată de ruperea barajelor. În acest sens, au fost identificate două locații, respectiv „castelul de apă” pentru localitatea Bolintin-Vale și suprafața de 27,99 mp din curtea Școlii generale Suseni, pentru localitățile Malu Spart și Suseni.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită Administrației Naționale „Apele Române” a unor imobile aflate în domeniul public, respectiv în domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea proiectului **„Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor – etapa II”** care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în domeniul public al Orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu a imobilului „Clădire de birouri administrative” și a terenului aferent în suprafață de 1184 mp, situat în orașul Bolintin-Vale, str. Republicii F.N., județul Giurgiu.

D-ra Secretar general: Imobilul „Clădire de birouri administrative” a fost recepționat și au fost obținute toate acordurile și avizele prevăzute de lege necesare pentru funcționare. Prin edificare, clădirea a fost în domeniul privat. Dată fiind natura activității ce se va desfășura în acest imobil, respectiv servicii publice destinate satisfacerii interesului general, clădirea de birouri administrative și terenul aferent se impune a fi trecute în domeniul public al orașului, pentru conferirea dreptului de proprietate publică.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în domeniul public al Orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu a imobilului „Clădire de birouri administrative” și a terenului aferent în suprafață de 1184 mp, situat în orașul Bolintin-Vale, str. Republicii F.N., județul Giurgiu care este adoptat cu 16 voturi pentru și o abținere (dl. Lepădătescu).

Dl. președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Casei Județene de Pensii Giurgiu, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri

administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii F.N., Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Clădirea de birouri administrative trebuie să deservească toate deconcentratele care își desfășoară activitatea pe raza localității. Ne-am adresat instituțiilor respective pentru mutarea birourilor în această clădire. Casa de Pensii ne-a răspuns afirmativ și le-au fost oferite trei birouri: un birou pentru casa de pensii și două birouri pentru comisia de expertiză. Vor suporta cheltuielile referitoare la utilități ce vor fi calculate pe baza unei formule de calcul conform Anexei la contractul de comodat.

Dl. Cojocaru: Mai există și alte spații în clădire care să poată fi atribuite altor instituții publice?

Dl. Primar: Da.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Casei Județene de Pensii Giurgiu, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii F.N., Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Giurgiu, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii F.N., Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar: O altă instituție a căreia ne-am adresat și ne-a răspuns afirmativ este A.J.O.F.M. Giurgiu. De câteva luni își desfășoară activitatea la Poșta veche (Biblioteca), unde le-am alocat o cameră. În clădirea de birouri administrative A.J.O.F.M. Giurgiu a solicitat un birou.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Giurgiu, a unui spațiu în incinta Clădirii de birouri administrative, situată în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii F.N., Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Primar: Acestea au fost instituțiile care ne-au răspuns. Ne-am adresat și O.C.P.I. Giurgiu însă nu și-au exprimat încă dorința de a se muta. Cei de la D.S.V. vor merge la biroul de la piață.

Dl. președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Spitalul a solicitat transformarea unor posturi din Statul de funcții, ca urmare a promovărilor în funcție, iar pentru aceasta s-a adresat Consiliului local.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Construire hale producție, bransamente la utilități, împrejmuire” solicitat de S.C. Trend Energy S.R.L.

Dl. primar – este o cerință impusă prin Planul Urbanistic General pentru imobilele ce se construiesc în zona industrială, chiar dacă nu se impune vreo derogare de la reglementările în vigoare.

Dl. Dascălu: Comisia de urbanism, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbateră și aprobare a Consiliului Local.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Construire hale producție, bransamente la utilități, împrejmuire” solicitat de S.C. Trend Energy S.R.L. care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi: Diseminarea proiectelor implementate de Liceul tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”.

D-na Cîrstea : Dorim să vă prezentăm proiectele pe care le-a desfășurat Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, precum și obiectivele acestor proiecte. Elevii noștri s-au comportat onorabil, au deprins cunoștințe anteprenoriale, au colaborat în echipe cu oameni de la care au avut ce învăța.

- Proiectul YELL - formarea tinerilor antreprenori prin firmele de exercițiu la nivel educațional european, s-a încheiat în luna aprilie ;

- Proiectul „ Mai multe abilități prin ERASMUS+ !” – Obiectivele proiectului fiind dezvoltarea competențelor profesionale și personale ale unui grup de 66 cursanți VET de la Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, dezvoltarea competențelor profesionale a 10 profesori din aria curriculară tehnologii, dezvoltarea de parteneriate durabile cu companii/instituții din Portugalia și Polonia.

D-na Beldiman: Proiectele europene:

- Proiectul POCU – Practica – o șansă pentru viitor – obiectivul general: crearea unui sistem de măsuri integrate și sustenabile care să răspundă nevoilor și problemelor cu care se confruntă 185 elevi înmatriculați în cadrul Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu ;

- Proiectul privind învățământul secundar ROSE, Subproiectul: Școala- o punte către o carieră de succes – Grant oferit de Banca Mondială, prelungit prin Acord cu UMPFE, obiectivul . Optimizarea demersului educațional pentru creșterea ratei de promovabilitate la examenul de bacalaureat și medierea succesului.

- eTwinning – proiect desfășurat exclusiv on-line, pe domenii diferite.

D-na Cîrstea: Aș dori să menționez că, atât d-na director Enache cât și d-na director Beldiman, s-au implicat activ în scrierea și implementarea proiectelor. Comisia de proiecte s-a bucurat de sprijinul conducerii. Pe data de 19 octombrie am depus candidatura pentru acreditare, ceea ce înseamnă că dacă obținem acreditarea nu mai trebuie să mai trecem prin procesul de aprobare.

Dl. Primar : Vă felicit și vă doresc să continuați proiectele pe fonduri europene. Noi vă suntem alături și vă susținem prin aprobare cofinanțării.

Dl. președinte dă citire punctului 11 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de Administrator public, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor a societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Dl. Primar : S.C. Apa Service S.A. , solicită Consiliului Local, ce are calitatea de acționar în cadrul acaestei societăți, mandatarea reprezentantului său privind votul în adunarea generală. Pe ordinea de zi se află aprobarea Procedurilor privind vânzarea acțiunilor Societății APA SERVICE SA Giurgiu și transferarea acțiunilor societății de la UAT Municipiul Giurgiu și UAT Bolintin-Deal către Consiliul Județean Giurgiu. Știu că au fost multe discuții pentru preluarea acțiunilor și consider că este corect ca pachetul majoritar să meargă la Consiliul Județean.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor a societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general